1953年1月23日,云南首个专区级少数民族自治地区——西双版纳傣族自治区(1955年6月1日改称西双版纳傣族自治区(1955年6月1日改称西双版纳傣族自治州)正式成立。自此,西双版纳开启了各民族共同团结奋斗、共同繁荣发展的新纪元。

4月13日,西双版纳傣族自治州成立70周年庆祝大会在景洪市举行,全国人大常委会、国务院发来贺电。贺电说,党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,自治州经济快速发展,民族团结,社会稳定,人民生活显著改善,脱贫攻坚取得全面胜利,各项事业全面推进。中央有关部门祝贺团、云南省祝贺团,以及全国各民族自治州代表到会祝贺。

70年来,西双版纳书写了从封闭走向开放、从贫穷走向富裕、从末梢走向前沿的壮美历史篇章,实现了从"瘴疠之区""蛮荒之地"到避寒胜地、宜居之乡、"象"往之地的嬗变。

各民族团结一家亲

新中国成立后,在党的领导下,"老州长"召存信带头缔结民族团结誓词,在西双版纳历史上写下厚重一笔。

70年来,在党的民族政策光辉 照耀下,在省委、省政府的坚强领导 下,历届州委、州政府团结带领全州 各族人民苦干实干、创业创新,带领 全州各族同胞,同心同向、同甘共 苦,巩固了民族团结的大好局面。

70年来,西双版纳州始终牢牢 抓住民族团结这条生命线,以铸牢中 华民族共同体意识为主线,坚定不移 地走中国特色解决民族问题的正确道 路,先后荣获"全国民族团结进步创 建活动示范州""第十批全国民族团 结进步示范区"殊荣。

在今年的傣历1385新年节期间,随着西双版纳州交通条件的改善,特别是中老铁路的开通,来自全国各地的各民族同胞200万余人齐聚

西双版纳,共同欢庆傣历新年节。西 双版纳州来自各乡镇(街道)的二十 多支表演队的各族同胞,身着节日盛 装,在泼水广场上围成一个大圈,唱 歌、跳舞、打传统傣拳,共庆佳节。 不同的民族、不同的服饰、不同的舞 蹈、不同的歌曲,此时此刻都在欢颂 着同一个主题——民族团结。

傣族同胞敬水、爱水,泼水节 当天,各族群众彼此泼水表达祝福, 祈福新的一年五谷丰登、平安顺意。

快捷交通联通世界

对于中老铁路开通后带来的变 化,景洪市勐罕镇曼空岱村玉哈一家 感慨万千。

12年前,玉哈第一次去昆明,尽管当年已经全程通高速公路,但从家里开车到昆明用了近9个小时。今年3月4日,玉哈送女儿玉喃波去昆明参加航空公司空乘的面试,乘火车3个小时便到达昆明。面试完毕,母

西双版纳州: 奋进跨越七十年

